
 

Treść zapytań i odpowiedzi do zapytania ofertowego 

 
1. Nazwa, adres i dane teleadresowe Zamawiającego 

 
Polskie Stowarzyszenie na rzecz Osób z Niepełnosprawnością Intelektualną Koło w Szczecinie 
ul. Rostocka 125, 71-771 Szczecin 
tel. 91 42 68 197/198; fax 91 42 69 268 
biuro@psoniszczecin.org.pl 
 
2. Opis przedmiotu zamówienia 

 
ZAKUP POJAZDU DO PRZEWOZU TOWARÓW DLA MIĘDZYGMINNEGO ZAKŁADU AKTYWNOŚCI 
ZAWODOWEJ ul. SPEŁNIONYCH MARZEŃ 3, 72-003 DOBRA 
 
Kod CPV: 34130000-7  Pojazdy silnikowe do transportu towarów 
 
W  postępowaniu ogłoszonym w dniu 28.12.2020 r. na „ZAKUP POJAZDU DO PRZEWOZU TOWARÓW 
DLA MIĘDZYGMINNEGO ZAKŁADU AKTYWNOŚCI ZAWODOWEJ ul. SPEŁNIONYCH MARZEŃ 3, 72-003 
DOBRA”, potencjalny Wykonawca skierował do Zamawiającego w dniu 30.12.2020 r. następujące 
pytania: 
 
 
Pytanie 1 
Nie mam już dostępnego auta bazowego wg. wymagań w Polsce. Jeżeli musiałoby być auto z ekranem 
dotykowym to produkcja auta + adaptacja to na ten moment ok 4,5 m-ca. Alternatywnie mogę 
zaoferować auto z nawigacją akcesoryjną. Jeżeli dopuszczacie Państwo takie rozwiązanie proszę o 
informacje. 

Odpowiedź:  
Zamawiający nie wymaga ekranu dotykowego oraz nawigacji producenta. Wymagany jest zestaw 
głośnomówiący. 
 
Pytanie 2 
Jumpy VAN w najkrótszej wersji ma 4,96m. W specyfikacji jest- max 4,95m. To niby tylko 1cm ale się 
nie mieścimy. 

Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza długość całkowitą pojazdu 4,96 m. 
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